

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Равиль
Возраст: 28
Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.09.2019 13:39:56
формирования заключения врача: 13.09.2019 08:39:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/302604/answer/302617>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Примесь крови в моче может быть признаком серьезного заболевания . Лучше сразу обратиться к врачу очно. Можно перед посещением врача можно сдать мочу на бакпосев, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты и органов мошонки . Удачи!